

## Referat fra menighedsrådsmøde i Rotterdam tirsdag den 25. april 2017

Til stede: Birgitte Bach, Maaike van der Plas, Birthe Jillissen, Kirsten Rasmussen, Ulrik Iversen

Fraværende: Michael Nørgaard

1. Dagsorden godkendt

2. Ingen nye meddelelser fra DSUK

3. Meddelelser fra kirken:

a. Ferie: Olivia er blevet forlænget frem til nytår 2017. Hendes ønsker til sommerferie godkendt

4 Aktiviteter:

a. siden sidst: Fin deltagelse til gudstjenester og fredagscafé. Syklub, nørkleklub, bogklub kører fint. Filmklubben er slut for denne gang. Ulrik havde en god dag i Groningen med 15-20 deltagere til foredrag om reformationen.

b. kommende: Birgitte søger tilladelse til Skt. Hans-bål lørdag den 17. juni og undersøger leje af gasgrill + lyd anlæg til båltaler. Hogeschool Rotterdam vil gerne komme til frokostbuffet på kirken torsdag den 29. juni. Vi laver et tilbud.

5. økonomi:

a. Birgitte orienterede om banksaldi d.d.

b. Gennemgang af kvartalsrapporten d.d.

6. Marketing:

a. KH. Birgitte og Ulrik har haft et møde med Gitte og Edith, som gerne vil blive ved med at lave bladet.

b. Facebook/hjemmesiden/nyhedsbrev: Ulrik sætter meddelelser i nyhedsbrev, på hjemmeside og Facebook, om at man endnu kan nå at betale venskabet for 2017. Ulrik laver reklame for Sankt Hans + mulighed for tilmelding via hjemmeside + tilmeldingsfrist tre dage forud for arrangementet.

7. Sponsorudvalg:

a. Sponsorater

b. Rubrikannoncer

8. Præstegårdsudvalg: Birgitte kontakter DSUK vedrørende en up-date på bygningen

9. Julemarked:

a. Gennemgang af "Manual for julemarked" på drevet

10. Eventuelt

Næste møde 31. maj 2017